

УДК 617(092)Мільков(477).85

В.П. Польовий, Ф.Г. Кулачек, Р.І. Сидорчук, О.В. Ротар, А.С. Паляниця, О.О. Карлійчук, П.М. Воляннюк, І.І. Білик, Б.В. Петрюк, Р.П. Кнут, Ю.М. Мишковський
ВДНЗ України “Буковинський державний медичний університет”, м. Чернівці

ОСОБИСТІТЬ ДЛЯ НАСЛІДУВАННЯ (ДО 85-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ БОРИСА ОЛЕГОВИЧА МІЛЬКОВА)



Заслужений діяч науки і техніки України, доктор медичних наук, професор, “Відмінник охорони здоров’я”, “Изобретатель СССР”, “Переможець соціалістичного змагання”, лауреат почесного знака СРСР “За отличные успехи в работе”, дипломант Міністерства вищої та середньої спеціальної освіти УРСР, Лауреат премій імені В. Залозецького та імені Ю. Федьковича, автор 16 винаходів, 12 інформаційних листків МОЗ України, більше 350 наукових праць професор Борис Олегович Мільков 02 квітня 2017 року святкував би 85-річчя, але вісім років його вже немає серед нас... Серце вченого перестало битися 08 червня 2009 року.

Народився Борис Олегович Мільков 02 квітня 1932 року у м. Холм Люблінської області (Польща) у православній інтелігентній родині. Після переїзду родини в м. Бердянськ, Б.О. Мільков закінчує тут середню школу і, в 1950 році поступає на перший курс лікувального факультету Дніпропетровського державного медичного інституту. Ще будучи студентом, Борис Олегович відчував схильність до хірургії. Це бажання посилювалось під час занять в хірургічному науковому гуртку при клініці відомого хірурга, заслуженого діяча науки і техніки УРСР професора О.М. Кімбаровського. Вибір спеціальності після закінчення інституту вже був довершеним фактом, і він їде працювати лікарем-хірургом медсанчастини “Інгулець” Широківського району, Дніпропетровсь-

кої області. Уже у перші роки самостійної роботи у медичних наукових журналах з’являються перші його публікації про власні спостереження нестандартних хірургічних випадків з намаганням узагальнити розрізнені дані, напрацювати закономірність у виробленні діагностичної і лікувальної тактики щодо окремих нозологій.

Навчання у клінічній ординатурі при Інституті грудної хірургії АМН СРСР (м. Москва) на довгий час визначило подальший напрям його практичної та наукової діяльності. У 1967 році ним захищена кандидатська дисертація “Спонтанний пневмоторакс у практично здорових людей”, після чого у 1969 році Борис Олегович обирається на посаду асистента кафедри госпітальної хірургії № 2 Дніпропетровського медичного інституту, яку очолював заслужений діяч науки і техніки УРСР професор Д.П. Чухрієнко – учитель і наставник Б.О. Мількова.

У 1975 році Борис Олегович захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора медичних наук на тему: “Закрытая травма груди”, де узагальнено досвід лікування понад чотирьох тисяч хворих і запропоновано оригінальні методи її лікування та діагностики.

З 1979 року Б.О. Мільков – професор кафедри, а з 1980 року – завідувач кафедри факультетської хірургії Чернівецького медичного інституту, якою керував 17 років.

Багатовекторна діяльність професора Б.О.

Мількова на посаді завідувача кафедри сприяла згуртуванню колективу, плідній навчальній та науково-практичній діяльності, яка зробила її однією з провідних клінік України.

Одним із пріоритетних наукових напрямків у діяльності професора Б.О. Мількова була розробка питань діагностики та лікування гострої патології органів черевної порожнини. Ним запропоновані інформативні методи ранньої діагностики запальних процесів у черевній порожнині з використанням тепло- та термометрії, електрофізіологічних показників та біологічних проб.

Вагомим є науковий і практичний внесок Бориса Олеговича у вирішенні проблеми перитоніту. Запропоновано при поширених формах перитоніту використовувати повторні заплановані розкриття для санації очеревинної порожнини та контролю за перебігом патологічного процесу. Метод під назвою “запрограмована лапарперція” знайшов широке застосування не тільки на теренах України, а й далеко за її межами. Запровадження методу лапарперції у хірургічну практику дало можливість переглянути застарілу хірургічну тактику при поширених формах перито-

ніту, покращити результати лікування таких хворих. Завдяки плідній праці професора Б.О. Мількова удосконалена класифікація гострого перитоніту, уточненні показання до виконання різних оперативних втручань і методів детоксикації, дослідженні нові патогенетичні аспекти та можливості діагностики різних його форм.

Борис Олегович Мільков як відомий хірург, вчений визнаний в Австрії, Польщі, Молдові, Росії, де він неодноразово брав участь у міжнародних наукових форумах. Професор Б.О. Мільков головував на пленарних засіданнях першого та другого з'їздів хірургів України, був офіційним опонентом із захисту докторських і кандидатських дисертацій практично в усіх спеціалізованих вчених радах України.

Розуміємо, як його не вистачає науковій та хірургічній спільноті з науковою ідеєю, розумною порадою і, просто, всесторонньо обдарованого співрозмовника. Безмежна доброта, безкорисність, щедрість душі, висока працездатність, нестандартність мислення – усе це зробило професора Бориса Олеговича Мількова особистістю для наслідування прийдешніми поколіннями.

Надійшла 06.12.2016 р.